
 

（平成２９年１０月末締め中間結果） 

 

高速情報通信網整備に関する住民アンケート           

 

 該当する項目を○で囲んでください。また記入欄は記入をお願いします。 

 

【質問内容】 

問１ あなたの性別・世帯人数・年齢・行政区を教えてください。 

性  別（ 男 女 その他 ） 

 

 

 

世帯員数（ １人  ２人  ３人  ４人  ５人  ６人以上） 

 

 

 

年  齢（ 10 代  20 代  30 代  40 代  50 代  60 代  70 代  80 代以上 ）  

 

 

 

 

行  政  区（ 本村  湯向  永田  吉田  一湊  志戸子  宮之浦  楠川  椨川  小瀬田    

      長峰  永久保  船行  松峯  安房  春牧  平野  高平  麦生  原 

      尾之間  小島  平内  湯泊  中間  栗生  その他（       ）） 

 

※行政区については最終時に集計します 
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性別

男 女
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6 6 世帯員数

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上
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年齢

１０代 ２０代 ３０代 ４０代

５０代 ６０代 ７０代 ８０代以上



 

問２ インターネットを利用していますか。 

   １．利用している ２．利用していない→問 10 へ 

 

 

 

問３ インターネットの接続形態を教えてください。（該当するものすべて） 

   １．ＡＤＳＬ   ２．スマートフォン  ３．携帯電話（ガラケー） 

   ４．モバイル Wi-Fi ルーター  ５．ＩＳＤＮ  ６．その他（        ） 

 

 

 

問４  現在の屋久島町の情報環境（インターネット環境など）について満足度を教えてください。 

   １．満足  ２．概ね満足  ３．普通  ４．やや不満  ５．不満  ６．わからない 

   

 

 

※具体的な選択理由があれば、教えてください。 

（例）現状使用している分に関しては、満足している。動画が止まる、ダウンロードが遅いなど 

 

・繋がらない場所がたくさんある。ダウンロード等のほとんどすべての動作が遅い。 

・回線が安定していない。局から遠くて速度が遅い。 

・スマホがネットに繋がらなかったり、電波が悪くスピードが遅い。屋久島の写真や動画をネットに 

アップしたくても大変。情報を広めにくい。 

・雨が降ると ADSL が繋がらなくなる。ダウンロードが遅い。動画が止まる。 等他多数意見 
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インターネット利用

利用している 利用していない
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接続形態

ADSL スマートフォン
携帯電話（ガラケー） モバイルWi-Fiルーター
ISDN その他
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満足度

満足 概ね満足 普通

やや不満 不満 分からない



 

問５ 現在、屋久島町で利用可能なインターネット回線は、ＡＤＳＬ又はＩＳＤＮとなっています。 

   光インターネットは未整備ですが、今後の整備についてどう思いますか。  

 

   光インターネット回線整備が 

  １．必要  ２．どちらでもよい  ３．不要  ４．分からない 

   

 

 

※理由を教えてください。 

 

・屋久島のインターネット環境が整備されればインターネットを使った仕事もでき、移住者も増えると思う。 

島の仕事も増える。屋久島の情報も広めることができる。 

・海外からの観光が重要だと思うが、インフラが整っていないのは経済的に痛手だと思う 

・教育や企業誘致など様々な事柄において有利だと思う 

・動画等はあまり利用しないので影響はないが、光通信や電話をトータルで考えたときに通信費 

の節約になる為必要 

・個人の情報収集や当該とのコミュニケーションのみならず、教育・医療・防災・防犯・ビジネス 

などの拡大等多くのメリットを捨てている 等他多数意見 
 

問６ 光インターネット回線が整備された場合、どのように利用（活用）したいですか。 

（該当するものすべて選択してください） 

●インターネット回線としての利用 

 １．高速なインターネットを利用したい 

 ２．自宅に Wi-Fi を設置し、スマートフォンやタブレット等でインターネットをしたい 

 ３．Facebook、Twitter、mixi 等の SNS を利用したい 

 ４．Youtube 等の動画サービスを利用したい 

 ５．メール等のコミュニケーションで利用したい 

 ６．利用する予定はない（現状に満足している） 

 ７．その他（                            ） 
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光回線整備

必要 どちらでもよい 不要 分からない
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整備後の活用

高速なインターネット 自宅にWi-Fi

Facebook・Twitter・mixi等 YouTube等の動画
メール等のコミュニケーション 利用する予定はない
その他



 

 

問７ 屋久島町ホームページは、どのくらいの頻度で見ていますか。 

 １．毎日  ２．週 1 回以上  ３．月 1 回以上  ４．年に数回程度  ５．見ていない→問９へ 

 

 

 

問８  屋久島町ホームページの閲覧方法を教えてください。 

 １．パソコンで見ることが多い  ２．スマートフォンで見ることが多い   

 ３．ガラケーで見ることが多い  ４．その他 

 

 

 

問９ 今後の FreeWi–Fi 今後の整備についてどう思いますか。 

 １．必要 ２．どちらでもよい  ３．不要  ４．分からない 

 

 

 

※整備して欲しい施設があれば、教えてください 

 

・空港・役場・飲食店・観光施設・商業施設・港・図書館・バス停・ホテル・旅館 等 
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屋久島町HP閲覧頻度

毎日 週１回以上 月１回以上

年に数回程度 見ていない 未回答
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閲覧方法

パソコンで見ることが多い スマートフォンで見ることが多い
ガラケーで見ることが多い その他
未回答
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7 今後のFreeWi-Fi整備

必要 どちらでもよい 不要 わからない 未回答



 

 

◉インターネットを利用していない人にお聞きします。（問２で利用していないとお答えの方） 

 

問 10．インターネットを利用しない一番の理由を教えてください。 

 １．通信速度が遅いから 

 ２．利用料金が高いから 

 ３．今の生活に必要がないから 

 ４．インターネットの使い方がわからない（教えてくれる人がいない） 

 ５．インターネットで何ができるのかわからないから 

 ６．インターネットができる機器（パソコンや携帯電話など）を持っていないから 

 ７．その他 

 

 

 

問 11．どんなきっかけがあればインターネットを利用しようと思いますか。 

（複数選択可） 

 １．通信速度が上がる 

 ２．利用料金が下がる 

 ３．家族が使いたいと相談がある 

 ４．生活に必要なサービスがある（例：健康管理や見守りなど） 

 ５．近くに教えてくれる人がいる（相談できるところがある） 

 ６．ぜひ見たいホームページや動画がある 

 ７．利用する予定はない 

 ８．その他 
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1 利用しない理由

通信速度が遅いから 利用料金が高いから

今の生活に必要ないから インターネットの使い方が分からない

インターネットで何ができるのかわからない インターネットができる機器を持っていない

その他 未回答
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どんなきっかけがあれば利用するか

通信速度が上がる 利用料金が下がる

家族が使いたいと相談がある 生活に必要なサービスがある

近くに教えてくれる人がいる 是非見たいHPや動画がある

利用する予定はない その他



 

 

問 12．屋久島町の地域情報化推進について、ご意見、ご要望がありましたら、具体的にお書きください。 

 

・事業をする人には光が必要だと思う。今時インターネットは光。 

 

・光回線にすることにより島内での外部との仕事がもっと進む方も出てくるし、インターネットで 

仕事をしている人が島に移住して環境の良いところで仕事をしてもらい、税を支払うようにもなる。 

 

・観光客を見ているとタブレット、スマホ等を活用しているところをよく見かける。フリーWi-Fi スポ 

ットを充実させた方がいいと思う 

 

・地域格差をなくすためにも早急に NTT に働きかけてほしい 

 

・インフラ整備だけでなく、各集落の施設の場所、生活・観光等必要な情報などをもっと探しやすくし 

ていただきたい。 

 

・移住者情報が少ない。住宅の空き情報・家賃の値段等。土地を手放したい人と求める人とが上手くい 

く情報発信はできないのか。 

 

・聴覚障害者にとっては住みにくい場所である 

 

・都会と変わらない災害対策・高齢者見守り・教育・情報等を享受できるようにしていただきたい 

 

・口永良部島への移住者の呼び込みや、新たな事業展開に活用したい 

 

等意見多数 


